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LIEFERANTEN . TRAGEBOGEN

Veriährungsfritten der Gewährleistung ("6arantiedauer") wegen ilängeln der Seche vor dem Hintorgrund
der revidierten Art. ?'10 sowie 371 des schweizerischen Obligationenrechts, lnkrafttrptan aþ l.f .2013.

a) Die Gewährleistungsfrist (Verjährungsfrist für die Geltendmachung von Sachmängeln) in Bezug auf unsere

Produkte betrågt unverändert

allgemein ..,., Monate / Jahre

ab (Herstelldatum, Auslieferung an Grosshandel, Einbau, lnbetriebnahme etc. - bitte spezifizieren):

sortimentsbezogen (für bestimmte Produkte) ,.,,. Monate I Jahre (bitte spezifizieren):

(Sie können für uns auch den Wortlaut lhrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen [AGBJ beilegen)

b) Die Gewährleistungsfrist (Verjährungsfrist für die Geltendmachung von Sachmängeln) in Bezug auf unsere

Produkte beträgt mit Blick auf díe revidierten Gesetzesbestimmungen neu aÞ 1. Januar 2013

im Normalfall U., ffi /^ü!Le (neu 0R 210 sieht eine Frist von 2 Jahren vor)

ab (Herstelldatum, Auslieferung an Grosshandel, Einbau, [nbetriebnahme etc. - bitte spezifizieren):

fúr Produkte, welche beslimmungsgemäss in ein unbewegliches (Bau-) Werk integriert werden

2.. iffiþ/ Jgffelneu 0R ?10 siehteine Frist von 5 Jahren vor)

namentlich folgende Produkte (bitte spezifizieren):

ab (Herstelldatum, Auslieferung an Grosshandel, Einþau, lnbehieþnahme etc. - bitte spezifizieren);

(Síe können für uns auch den WoÉlaut Ihrer neuen Allgemeinen Geschäftsbedingungen tAGBI beilegen)

Datum: .4:1,.4{.,,,,,?ffi,,......

LÍeferant / Firma; Swibox AG
lndustriestr. SB
9175 Flematt

U
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öondítione oónórslee de vents of da llvrslson

'L êáñé'ålltél
Los conditiong gdnåtål€E ds vsntê Êt dê livrgleone Êont v€laÞleg Þour tout
lÊ mondo - auúúi Four futurs cont¡Et5 do liv¡ai¡on sl autrEE pr€stBtionE y
compt¡E lo5 contrst6 d'ent¡epriee al de livreiaon dq mBtári8l rìên
JuellfiaÞle, Les condiliong du Ëlient nê sont Êús rÉconnueü si lc
foqrnieasur contl'edit sxpl¡citomênt sFrÈÊ ré¿€Ft¡on ohas le ÇllFnt

2. Off¡.ea
Nê¡ ôfrrg* *0ôt fsites ttr'rs önEil0cmcnt,

3, Våtidtté
Le ClÊnt sççeple noe çonditiônc ÈénérülÉ5 cè vèn{é pûr lö fåit filémê qu'it
nous paEso conrmqnde- Toutå dåIooatiÕn prÈvue dsne lq com¡nande ne
Þôuffq AtrË considátÁa cômmê q¿êeptéÊ qqê sl ellÊ q fslt l'oÞjêt ¿l,qn
åcÊërd éetit cu veñdeur.

*, Eriå.Êt*!ûdiliQils.dÈ EsiËmEnt
Le9 Þrix g',entFndent net, hof¡ TVA, Nö$ fåËtste$ sÈût Èåysbte$ à 30 jôufâ
nÊts, L€F åvsntl¡€ls €Bcompt€s injqsüliés sðrÕnl rsfqctqrá8. En cee de
dépûsceñent du délâ¡ de pÊiement uôe ÈroÊédurê de mise en demeHre
aera sngsgóa, Noqs noqs ¡eservo¡s le dmh de flodifisr å n'¡mport€ qq6l

': t,":.. 1 ,:l

trtì r;ù* Ljtù [lt¿]iìi ?|rrilLi ltll,rl,rkijl!l ì.¡{{i.} içj i.¡¡¡¡ir'¡tíliìn(;!' i,!.:r :;,:r,lt t.:
þq6ê dq contrat.

5. Fxodrdition. nort. omballanc
Lo modo d'cxpódition rolèvc do notro compótcnco,
LsB irqis ds port. D'smþållÉ0e, de trsnsport st d'€xpråE 6êront mfqctur€Ë
ûu Þfix ÉoùHint, E3t lo Ér¡x fscture net Fr, 1000,. Êûf livfsisên, est lÊ

livrfliÊolì lrgnco mslqen, LeB Bmþqllege+ çon8lgnée devronl åtrÊ fEtoqfnás
ù Swibox AG üux fËis du clieüt. Eñ c¡s dê rctour ñon atfr¡nchi$, lcs frais
ds poft sêÍont jmpqléå qq dáþit dq aliênt.

Ê-Oél¡i¡-dsljvr¡¡aon
LÉ$ dólüi$ dê livrüitort nù soñt communiqués qu'å ti{¡o indicatif. Nous
noug ellorîon$ ce l¡vref å lettro lue ler prÊduiß stañdôlts. utr
dépasgemenl éventr.tel dq dólai de livraieon nê Fçut FntrsÏnet ni pénsllté
de felrfd, ili rnnulalion de ÊômmåndÉ.

7. TnF¡foft¡ dç risqHîs
Lo lransfarl (e ¡isqqes est rÉglá pqr l'sfilcle 185 OÊ, ll âppaËioût à
l'qcheteqt ds lomuler su lfgngpÞilÊur tËute ré*ervo fÇlativc å
C'évgntuelleÊ svflries dô ltâr'tgpört. LÉå Þxpèdition5 forroviairss no davront
ps6 óhe déþqllÈÈÉ EvHnl q{.t'¡ln pfþcåã.vÊtþal 4'åVsrle n'sit étê drcscé.
Leg âVSrlê8 de tlSngÊoñ nO feröñt päE I'objct dc romplacoment grgtLtit.

q, ,FÉÊ[ql,Tati0rrù
Lee réclamatiqns CÞ¡verit êlfe prércntécs par óÕrit dans les 5 joqre
cqivant le ¡éceplion de ls marEhqndlge, ir Céfaul do quÖi la livrai¡on ost
c6n4¡dérÉ€ çeñûrö sÊÊêptéê, Lcç çnrurs d'oxpôdition n,qqtoris€nt pås lF
renvoi cçmplet dç la llvralpon,

s, lnternet / Flóîofif;+.Ê!Þlilitðirø
lJ¡c p¡éaønce pqþliç¡talrn éventuelle du fo$fôisseur ne prétcnd öhe ¡i
c,omFlgt fll ÊÊftêct qutnt à Èoñ eöntonu- Ello n'ort øxplicitenrsnt dÊstinÉe å
olfrir unê consultsl¡on (d'une quelconquê nslHre), L'utillgûteut e$t tëui
tËspôneflþlå dê toute déti*ion prirc sur la base de la prÉeence pqÞllrltflife
du f0ufr'ìiùÈour. Lo fournisseur décline toqla fÊBFanââhlf¡tó,
Le foqmieeeur dée¡ine toute fegÞôngûbif¡lú qHänt au contEnr't cðtÏBct €t
ÇÊmÊlet dÉs införmations puþliårs pqr dee tlera qu¡ r*a, ÊccessihtËs (soir
diroctom€nl oq lndirectemont¡ pûr {ä pró6cncB pqblic¡tqirE dq fournleeàqr,
L'lltlllgttêul ÊÈt Écul rBEpônFåhlF d€ loute utilìsatjon do css informqlione
{et der rìequee liés à eõttü utiliËqtiõn).

1O. Gûlû¡ìliô ôl rosoonsBbjlilá
Nplre gerqntie oåt åëcordó6, (conformáment âux Ëårañties de nos
foumisssqra), dåB le jour d€ lû livtûison pour roqE déferrte qul peuvent
sppstsllre, ÊoHf ¡uttnt qu'il soit prouvé qqê ceÊ délûut$ iÉ$ultcirt dc la
m¡uvai¡c qualiÉ du malåt¡Êl Çu d'uñÈ f¡bricet¡Õn défscrueuee, Notre
gflrsnllÊ eÊt ê0pöndanl limitås su ramplÊÇÉnrent dÈr ÞiÖcr5 dófectueqaea
êq åu rþmboqr56m€nl dq Þrlx tåÊturé dg çGs piriccs, å nouË chalx, Nosg
dóclinong touto Êtitte Êtponraþilhå, nolqmmant poçr lec frajs ds
dåmontåÊe_ êt dô romontsgê, sinBl qus pôut lous {o¡¡¡¡agee qHl
Po_urÏEiønt åtrs cqqÉós dheËterïêñt ou indir€ctEm€nt solt Þsr tea ohj;ts
filëmo$ qu! nous åvols llvré*, goll Êûr lÇurr omploiE ou leqre déleute,
11. Afillr{lf,tion I L¡vrsiEon ÞsËtBt,o
Toute q¡¡r,¡¡gtlo¡ CÐ Êorhmando nécÊBsitÊ un qËÊotd úçrit dG notrs pqd,
Les frqlg résslt¡nt d'une t€lle snnqlfltlon ou sno ðugmÊntqtìon te þnf tièä
à une fÉdqctlÞn ds cornrnqnde sont prlg eñ Ëhtrgo par le cliant, Le
llvrsi¡orì pÐrti.llË d'unç çpmmqnde úËhclonnéa doit åte Çomrnândóo
dsns les dól¡is dåfinig, einçn noug ûvön5 lr d¡oit ds fflÇtqrer les frã¡s
ûddit¡onnsls sq çlisnt,

1 2, Ré3ÊF6 4F,El'opriåtÁ
Noqa noqa róÀeruont uÍr droit do propriåtá But touÊ lec artielc¡ vsndqs
jusqu'å paistnent lntégral ds prix do vonto.

f 3, ExécutiÖñ qq, çqnlrát
O¡n¡ toua lc¡ css, l'qxéoHtlon du ÊÊnlÈt cãt rúputÉe qvoir lieq Sq domiÊilê
dH vôndour.

14. ¡.llfiþpfiÊtt clo eomnÉr¡nce
En cqq gp lltlqe, lê tfibunel du siåge de gwiÞox AG sn Su¡$sÇ scra ¡oul
compátent. Le confAl eet tóÊi gxclsÈívcmGnr par le dmit mqtáfiei guiâge,
L'sPplic€tlon de la Convsrttio¡ dor Natione qniBs du 1' 'avril 

1980 sui les
Contats ds vËntÊ Inlematlonsle dê rnilrchEndises eet ðxpliçltqment
oxclue,

Allo. Vorkauf*. und Lloforhodlnqunqen

1,¡llgfinshaq
Þleee ellgamelnen vÊfl(guf3. uûd Lieferhöd¡ntuñg€n Ècltën fi¡r allo - euc,h
zukünftigen - vsftrô0ð 0Þ€r LlÊl€rqngen und $ongtiâe Lo¡gtunâen, ufìtot
ElnsÊhlues von wefl(veÍlËÈen unc cet Liefofurlt nidht vÖitrôtbarur
Sachon. Einkaufçþodingungen dss ÊêBtollðrè WeE€n sqçh dånn nlçht
nilelkûnnt. weûfi dor Liofoant ihnon nochmals, nech Eingang bsi lhm,
ausdr{lcklich wldereprlcht.

LÊüedea
U¡1gef e Otfedeô efolÉerì f rêible¡bènd,

3, êt¡ttiokeiÌ
Durch Ciê Erteilung dor Bostollung wsrdsn unçorc Verkguf¡- und
!ieferþeding¡tngen vom Êêstsllêr qnerksnnt. ÊedlnËqnBen dåe ÊestÊl¡Fre,
d¡e mit diesen VelklHfs" Hnd Liêféthídingungèn im WdêrEpfu6h $tohêñ,
oelt€n nqr, wsnn wir unF FÇhrrfilich dflmlt einveretåndFn çrl(låÉ hBÞen,

4. Ptei+e uôd Zshluñòé¡r
Þie Preise vsrelshên sich rsin nçtto, sxklusiv MW$T, Zqhlqng innen ¡o
Ïûgen rc¡n nettô. Evll. $fibrtcËhtiotê Abzi¡ÞG wcrdèfl ñachbËlâstet. M¡t
qnÞÊnqÞtÐm Aþlsqf dÊr Tahtqngefri¿t ü'ltt Var¿us oln, Wr þehatten uns
'':: ;i----: !'-:l:: t;f.1 õ::l-:r r /l'- ::-,:1. r':'r :,; ;a''(l i l i;1,,;,;¡;.:;.,.

JC¡.,..:¡;iìr! .i+ ¿:it'q1;lir, ¿'/!yÇt¡ ',rr.... l|!L,arr,.: Isir;r /-,ilqUih]lÈl 'Ji;t
massgeb€nden zu0ru ndÉlisgsndgn U mBtàndÉ Þedingt ist.

5. Veruand. Forto und Vsmackuno
Þlê Art ¿iêÈ VåtBqfide8 arfôlgt nqrh lnÈår€f WShl. Pôt16, VårpgékqnË,
Frscht uûd ExpreÊ9Êehühfen wÊIdêñ dêû1 BegtellÈr ¡L¡ dÈñ sôtþslRostÊn
vsrrechnst. Ab NsttÕ Fekturqgstrqt sFr. tôö0.- plo Li€f€n¡ng, ¡st diE
Lief 9fulrÉ llff nl(g l'14H9,

Mohrzwockvorpackungon sind fiankiert an die Swibox AG zu rotourniofcn.
Êsi nichl po¡tofrei9m Vereand \!çrden {lê PortasÞesen von det GHIBÇhrlft
in AÞzug geb¡acht.

6, !¡¡iîodrisl
Þie Angsþe der vor|suselchulâhen Lietefriet iet unvÊÈindt¡ch, Wir
bomühen uns, die sng€geÞEngn Lieferfristen nech MÖÐliÊhkelt
einsuhåltên, Efne Uþer$chfêitr¡ñû dcr Licfcrtcrmino hann wcdor ajnø
Haftung noch oine Annullie¡ung nach aich zlahen.

7 N\tzon.qnd,ÇefÊh¡
Fúr den LJbo¡gano von NqEen und ËBlsht Ëllt Art. 186 OR, AilfflliÊÊ
lrsnapoÍÎåchå4ðn slnd unvqfriìâliçh der Aþlieforndcn Trensport-
gsggll*chafl rH üeldeñ. Boschädigto Behnasnd¡¡ngen EolltÊn þis uqr
ProrokollsufnEhmB nichr quB0Êpqël(t wFrden, F0r Tfån9porþchåCên wifd
kein koetenlçser E19ål¡ geliefeñ,

I, Beq¡flÈfìq,HnEs!
BeqnetsndqnÊen Bind ¡nnethâlb von 5 Tago¡ nqch Empfqnp der Were
$chriftlich anzubringrn, andømfqlle oilt dlå LlÊfsrgnp åle ËenehmlËt, Bêi
bereohtlgten Eoûnstûndunû€n wird gomåas qnsÉrsm Enþôheid qntweder
Erç¡12 geliefan, oder sine êuþÇhr¡lt erle¡lt, Weitôrtêhcndo An¡p¡üchc
slnd su*ÈesÊhfÖr$èn.

s. lntêrrrêt / WËhqqftñtt
Ein qllfålllg6f wéÞsqttflB ces Lielerânteü èthêbt n¡chr d¡n Ansprush,
hhålllÊh voffelåndiû uñd rièhtig zu soin. Er dieni insþ€sondete nlÇhidssu,
ginÊ BêrstuñË irgondwclcher Art zu bietsn. Sofetn, gesti¡t¡t ruf dÉn
Wcbauftritt des LiÈfersnlen, Þl8Þagllloñen âeltoffén wcrdon, orfolgt dies
F"eschllsBÊliÊh åuf Éigêno Vorantwortung. Þ€r Liel€rqnt ¡9hnt jÞc9
HÊltuôÊ åþ,
Für die Richt¡gkelt und Voilstärrdi$keit d6r von Drittsn puþtlrlÉrtÊn
fñfomalionsn, die - direkt odff indirèkt - übor den WåþsHflr¡B dee
Llelerûntsn zugånglicf¡ sind, ksnn der Liefe¡ânt ebsñfallr kaine Gswàhr
qbsrnshmen, AuÊh hier Érfrltt dio Nur,qnã sqeechllçssllçh qsf oiggno$
Rigiko dos Anwendere.

1,p,,Êarantie und Hqftuno
unsera GslrnliÊ orstroskt sich €nt8p¡ech€nd Cet Gûtûiliö unsrrGÍ
Liefelworftõ vom Tqg dår AugliÊfefunt ¡n auf alle innBrhålþ der
vereinbsden ÊsrÊntlefriÐt tuftrotondsn FChler, sofern dlÊgÊ nûÊhwôiÈbar
inre uraqche in gÊhloÈhtÊm Matrfisl odsr fêhlårhsftêt Fûhfikslion heþon.
UnsFre Haflur'tE boschrånkt sioh aþef, nqqh ÞnsêrërWåhl, auf Ersqlz odsf
Suf VËrgütung d€Ë FSktqrgwerles der ñicht GtEstzten êegenStånde, JedO
woitÇrgêh€ndo GswåhíeistqnÊ, inrbçÍondorc åqch dls ¡lsftqnË füf
Koston (er Þ€mQntgÊe Odèr NoumontqgB sowle tüi ¡fÊOnd\yolchÉn
Schsden, der unm¡trelbqr od€r mlfleßff durch dis- gel¡åfðrten
Gs0ðnstånds sslbst, deren Gohraush oder ds¡qn MöÍìÊel enEtöht, wird
sþgelBhnt,

1 1, Annulf i€lFfitqn / Toill i€fsrun0Ên
Dio Annullierq¡gen von Bsstçllungsn sind nqr mit uôsôrór schrifllich€n
Zuetimmung rnöglich. Koeten, wólche borøits BntgTqnden Blnd, odêr
Frcieerhdhqnoen durch Bostcllqngsrsq¡{kíon, giid vom Boetolier zq
qÞBmehrilg¡ì, 

_qio Tcill isferungsn 6inss AÞf i¡f åuftrogos Ëind innEr¡qlþ det
Verêirlbãrton F¡ist eþzurqfen, ÊûdêfrìfsllE könnun vã¡ qns, 4,ê *qsätrl¡ch
anfallendøn KosTen, ffn dêñ Bcstollor weitsrverrschnet Warúen,

I2, Fig¡nlunsvorbeh¡lt
An qllen verl(sçltÊr't SrÈhon bühBlten wir qnÊ, þ19 ¿ur vÊll5tåndigËn
BotahlHñÊ dos Kat¡fpreisee, dgs Ëldentumelöcht vor.

1l.E rfillluoqgod
ln tlleí Fällen gilt das Domizii dee Verkåuferc al¡ Erfüllungsort.
11, GÊfiöltllstqrl{
Þår Gerlçhtsstånd ist irl ålton Fållen der ,Sita der SwlÞox AG in dþr
Schwsiz. Þe6 Feçhfsvårhåltn{$ urltêr¡toht sshweizerischem måterlÊltem
Êeçht, snlet AuÉschlusç de¡ üþerelnkommonÈ dêt Vêfêinton Nationcn
übor VerFåoe 0ber dFn lntemâtioôâlcn Vorkauf vom I .,1. Apri{ 1åtO,

AqllqÊÊ: 1, Juli 2012 I ju¡llrt 2ö12


